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Zlomky piepi$ desetinnym ¢islem
a urdi, kolik chybi do celku.
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Zapis desetinné &islo jako desetinny zlomek:
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Desetinné zlomky napi§ ve tvaru desetinnych ¢isel:

0,6 = 0,8 = 0,7 = 0,9
0,24 = 0,47 = 0,35= 0,60 =
Doplii znaménko (=, >, <):
38___ 3.8 0,80 0,8 1,15 1,05 6,10 __6,1
.. 12D 24 . FAh 340304  401__ 411
10— 10,0 1,06 1,60 2,25 2,5 96 ...9.06
. Napis ¢islo, které ma:
3 desitky, 2 jednotky, 4 desetiny, 5 setin
7 desitek, 1 jednotku, 2 desetiny, 3 setiny
3 jednotky, O desetin, O setin
_ Poéile] 1"’[{6_’_, e hmal
[+0,7 = 9+0,6 = 3409 = | 003+025= 03+025=
| +0,45= 04003~ (34009~ | amas13 = 24+13 =
2+ 1,3= 9+23 = 5+5ﬁéﬁl~_ 3,15+0,05= 3,1+05 =
Poamnméz A 325+1,25= 43+035=
0,7+0,1= 0,6+02= 0,5+ 0,3 = 414+23 = R
0,7+0,3= 0,8-02= 05405 i__
—  Potite] taks: Plevody jednotek délky:
06 +02 = 0,08 + 0,01 = ST
0,064 0,02 = Bl = 03m=__  om
0,06+02 = 08 +0,0 = | 99 m=___dm
0,6 +0,02= 0.8 +0,01= 0d5m=___cm

112+216=
6,08+32 =
043+02 =
208242.105=

6,08+2,1 =



